

水闸桥不足一年半竟垮塌

事发高唐梁村镇,桥体里竟然全是泥土,不见水泥砂石踪影

本报聊城9月16日讯(记者刘铭) 15日中午,位于高唐县梁村镇朱楼村附近的沙河沟水闸桥突然垮塌,导致行人无法通过,而该桥建了还不到一年半。记者注意到,发生垮塌的桥体里面全是泥土,竟然没有水泥砂石。

高唐县梁村镇朱楼村位于高唐县北部,与德州的平原县、夏津县相邻。该村一村民说,沙河沟是高唐县境内的一条重要的灌溉渠,很多农田灌溉需要这条河的水,而紧邻朱楼村西南方向,便是

跨在沙河沟上的水闸桥。

村民朱师傅说,9月15日中午将近12点,村里准备开闸放水,负责开闸的村民在桥上刚刚准备好,还没来得及开闸,桥的西侧将近一半塌了下去。“当时就听到‘哗啦’一声,响声很大,走进了看才发现是桥塌了,石块、泥土都散落了。”因朱师傅当时就在水闸桥附近,发现情况后赶紧给有关部门进行了汇报。

16日,发生垮塌的水闸桥已经封闭通行,好心村民将大量泥

土堵截在桥两侧,提醒路人注意。垮塌的桥体高三四米,碎石和泥土浸泡在河水中,裸露在外的桥体内部填充物竟然全是泥土。

“你看吧,这里面全是泥,一点水泥砂石都看不到,而且用来固定的石块很小,一看就不符合规定。”正在等待工友的一位施工师傅说。该师傅说,他是昨天接到老板通知,说这里的桥坏了,让过来修桥,刚到现场时间不长,等工友都来了以后再施工。

该施工师傅说,他干桥梁建

设多年了,从没见过这么偷工减料的,整个桥体应该用水泥沙子灌起来才结实,否则对于水闸桥来说根本不耐用。据其介绍,他们这次修桥的工期预定10天左右。“这种情况还不如重新建桥,其他没有塌的桥体和已塌了的情况应该差不多,就算修补也很难。”

16日,记者试着联系施工方及相关部门,一直未能取得联系。据朱楼村村民说,这座桥是去年4月份修建的,到现在还不到一年半时间。

三部门联合查处 40余辆违规出租

本报聊城9月16日讯(记者杨淑君 通讯员金淑红)

16日,记者从市交通运输局获悉,自8月27日三部门联合打击“黑车”等违法违规经营治理活动开展以来,至9月14日,共查处违法违规出租车46辆。

据介绍,市交通运输局牵头与市公安局、市质量技术监督局联合成立专项整治活动领导小组,自8月27日起正式启动打击“黑车”等违法违规经营专项治理活动。三部门联合抽调素质高、业务精、作风硬的执法人员,组成40余人的专项治理活动执法队,形成打击“黑车”的合力。

此次专项治理活动主要针对非法经营较为集中的火车站、汽车站、市人民医院、铁塔商场等重点区域进行集中清理和不间断检查,重点查处从事非法营运的“黑车”、“假出租”以及超越许可事项和范围、异地驻点营运的出租汽车,严肃查处出租汽车计价器安装“跑得快”以及其他欺诈乘客的违法违规经营行为,坚决查处和打击有组织的“黑车”营运团伙,并纠正其他违规经营行为。

截至9月14日,共查处违法违规出租车46辆,其中“黑车”24辆,假出租车3辆,异地经营的出租车10辆,手续不齐全的出租车9辆,在查堵检测受到严厉高压态势的威力震慑下,自动拆除“跑得快”的出租车29辆。



发生坍塌的桥体里竟然没有水泥和砂石。

本报记者 刘铭 摄

●相关链接

治理中小河流 沙河沟列在其中

今年4月份,高唐县启动了中小河流治理工程,沙河沟也在其中。这是高唐县近几十年来第一次对小河流进行系统、规模的治理。

据高唐县水务局资料显示,高唐县境内中小河流承担着防洪排涝等任务,由于年久失修,多年来带病运行,河道淤积严重,建筑物不配套,堤防残缺不全,防洪除涝能力明显降低,成为防洪薄弱环节。

目前,高唐县唐公沟、沙河沟已列入《全国重点地区中小河流近期治理建设规划》,还有一批中小河流治理项目正在积极申报中。

健康好茶——景天三七养心茶

中国养生文化源远流长,从古至今延年益寿一直是人们追求的目标。以茶养生的历史更是可以追溯到上古神农氏时期,茶为“万病之药”,关于茶治病治病的功效,在历代医学、茶学文献中多有叙述。在此向您介绍一种养生新茶——景天三七养心茶,其新就新在其原材料是由纯中药景天三七(俗称养心菜)精加工而成,是一种纯天然绿色产品。

【什么是养心茶】

养心茶是采用上好景天三七(养心菜)的叶片,嫩芽,科学软化,合理脱水干燥,采用传统制茶工艺加工而成。其形似花茶,质醇厚,泡出茶水颜色黄绿,清香适口。其味甘,性平,归心、肝经,其内含有较高浓度的谷胱苷酐、黄酮类、齐墩果酸、景天甾醇、多种维生素及人体所需无机盐,有宁心平肝、安神补血、清热解暑、止血化痰的作用。因景天三七能够有效地保护肝脏,延缓衰老,治疗并预防高血压、冠心病、高血脂、防治动脉硬化、中风脑梗、失眠多梦、心悸心慌、高血脂、糖尿病、血小板减少性紫癜、肝炎、消化道出血等十多种心脑血管疾病,故名“养心茶”。景天三七养心茶是在吸取古代茶疗理论的基础上,结合现代医学理论所发展起来的一种养生保健方式,具有镇静、降脂、解毒、止血、增强免疫力、提高人体适应性、抗衰老等功。

【营养成分】

养心菜每100克食用部分含蛋白质2.1克,脂肪0.7克,碳水化合物8克,粗纤维1.6克,胡萝卜素2.8毫克,维生素B2 0.31毫克,维生素B1 0.05毫克,维生素C 0.9毫克,维生素C96毫克,钙500毫克,磷29毫克,铁9.2毫克。

【保健功效】

根据国家药典管理局《中华本

草》721-724页,和《现代中药临床手册》223-224页及《中草药大辞典》2381-2382页等权威资料记载:养心菜属景天三七(养心菜),全草含生物碱、齐墩果酸(oleanoic acid)、β-谷胱苷酐(β-gluconolactone)、熊果酸(ursolic acid)、景天甾醇、黄酮、蛋白质和有机酸等。药理作用是养心、宁心、平肝、清热、活血,景天三七有效治疗高血压和心脏病,并能保护肝脏。其中的谷胱苷酐能阻止人体对胆固醇的吸收,降血脂,防止血管硬化;黄酮类可扩张血管,促进血液循环,降低心肌耗氧量,降血脂,降血压,有抗凝血和心脏保护作用;养心菜中的齐墩果酸还可以保护肝脏,能到延缓老年性肝组织纤维化的作用。齐墩果酸是治疗脂肪肝用药,能减轻肝组织的变性坏死,以及肝组织的炎性反应和延缓肝组织纤维化,可促进肝组织再生,加速坏死组织的修复,景天三七能清热解暑,凉血止血,安神宁心。

因此,以景天三七为原料精制而成的养心茶具有养心、宁神、平肝、清热凉血、止血活血之功效,还能阻止人体对胆固醇的吸收,降血脂,防止血管硬化,扩张血管,促进血液循环。

养心茶茶叶质厚,泡出茶水颜色黄绿,清香适口,饭后精力旺盛,食欲倍增,因其内含有较高浓度的谷胱苷酐、黄酮类、齐墩果酸、景天甾醇、多种维生素及人体所需无机盐,能够有效治疗预防高血压、高血脂、冠心病、失眠多梦、心悸心慌、保护肝脏,延缓衰老。长期饮用,可补五脏,益智明目,减轻心脑血管系统疾病患者的痛苦,最终消灭高血压。

·《浙江民间常用草药》 治毒病、惊悸、失眠、燥热惊狂、治白痢、崩漏。

·《上海常用中草药》 治跌打损

伤;景天三七捣烂外敷。
·《山西中草药》 治尿血:景天三七五钱加红糖引水煎服。治蝎子咬伤:鲜景天三七捣烂,加食盐少许,捣烂敷患处。

·《浙江中医杂志》 治筋骨伤痛:鲜土三七根四、五条,洗去泥沙,用老碱二、三杯,红糖煎汤服用,有活血止痛功效。

【饮用方法】

1. 将玻璃杯洗净,放入养心茶,用量根据杯子大小及自己的口味适当而定。
2. 放入茶叶后用80-90度的开水泡茶,让茶叶均匀受热,茶香飘出后将水倒出。
3. 再次倒入开水,先闻其香,观其汤色,然后品尝、回味。

【适宜人群】

1. 高血压、高血脂、动脉硬化、糖尿病等人群;
2. 饮食不规律者、油腻食品食用过多、油腻者;
3. 长期使用电脑、肠胃不好及加班熬夜者;
4. 工作压力大、失眠、烦闷的白领人士;
5. 追求高品质生活的现代人士。

【怎样辨别上等养心茶】

1. 用料:上等养心茶选料讲究,为景天三七(养心菜,又称救心菜)之嫩叶,纯正天然,不添加任何辅料;
2. 外形:茶叶外形紧结,筒清,呈螺旋状;
3. 颜色:开水冲泡后其色为金黄色透亮,无任何杂质;
4. 香味:闻其香,既有景天三七之清香又富含茶之香气。

其生产原料养心菜(景天三七)属于野生,药食兼用,历史悠久。根据《中华本草》及《现代中药

临床手册》等资料介绍及大量事例证明:景天三七的主要成分有生物碱、齐墩果酸、熊果酸、谷胱苷酐、黄酮类、景天甾醇、黄酮、蛋白质、没食子酸和有机酸,其药理作用是养心护肝、镇静安神、消炎消肿、止血止痛、清热解暑、润肠通便。其中谷胱苷酐能阻止人体对胆固醇的吸收,降血脂、防治血管硬化;黄酮类可扩张心脑血管,促进血液循环;齐墩果酸能到保护肝脏,延缓老年性肝组织纤维化作用。景天三七适应性强,成活率高,不生虫,不生病,不用农药和化肥,产量高,营养丰富,因此2002年12月被中国农林科学院列为重点推广项目。它无苦味,口感好,可炒、可炖、可煲汤、可凉拌等,除当菜食用外又具有养心宁心平肝,滋阴养血活血止血的功效,是21世纪家庭餐桌上的一道美味佳肴,食疗可增强人体免疫力,有良好的食疗保健作用。

原生态的原料加上传统制茶工艺,使得景天三七养心茶水质清醇,口感独特,气味清香。既有景天三七特有的原生态香气,又有传统高纯茶叶的茶香味。

景天三七生态茶厂在河北故县。



东福种植专业合作社已成功引种该产品,并广泛栽培成功。该公司专业从事景天三七养心茶的生产与开发。

本公司成立以来,本着健康环保、诚信高效的理念,精心种植,严格管理,高效的为客户提供安全、绿色、健康的养心茶产品。公司常年可供养心茶及养心茶鲜菜。我们的养心茶种植生产全采用有机种植标准作业,无化肥、无农药。从源头确保农产品质量安全。我们通过定期开展种植技术培训、营销培训和不断引导健康环保、诚信高效的企业管理,已逐步形成一支诚信、高效、敬业、专业的养心茶生产技术和产品营销队伍。

景天三七养心茶是“健康的良伴,是生活的享受。”

★注:饮用养心茶建用玻璃杯,因为养心茶里含有多种矿物质和金属,若用金属杯与之发生化学反应,会使养心茶的营养成分降低,但对身体不会有任何危害!

有大量定货的可以直接联系厂家 景天三七茶厂 1518559407 18903100799 初代理商和加盟商!